

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	行, 箇所	訂正前	訂正後
269	図 18-6	(図タイトルに誤り) 図 18-6 単状糸球体硬化症	図 18-6 巢状分節性糸球体硬化症